

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 浙江版 | 第271期 | 2024年10月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

我们全家都感恩法轮大法师父

【明慧网】我是一名老年大法弟子，有幸于一九九七年下半年得法，从一名普通的常人渐渐成为了一名法轮大法的修炼者。见证了大法师父的伟大和大法的超常。写此文章是希望世人明白大法真相，珍惜这万古机缘从而生命得到救度。下面列举几个事例，见证大法的神奇。



我丈夫平时很支持我炼法轮功。他以开三轮摩托车（载客）谋生。一天，丈夫在开车回家的途中，因车速开得太快正在急转弯处，连人带车一起栽进了莲藕塘里，塘里的淤泥很深，要是一般人就会有生命危险，而他却奇迹般地从小车底下爬了出来，全身都是淤泥就像个大泥人，身体却毫发无损。

当时路边围观的世人都议论纷纷：“你这人的命真大，这么深的淤泥都能起来，我们都以为你会有

生命危险呢？”他当时就明白了是法轮功师父救了自己，然后平安地走回家去，请来吊车帮忙把三轮车吊上岸。

有一天晚上，我们正在吃饭时，丈夫突然出现中风症状，嘴一下子歪得吃不了饭，我们俩同时大声念“法轮大法好，真善忍好”。奇迹出现了，不一会儿嘴恢复正常，又能吃饭了。大法的神奇令我与丈夫惊叹不已。

还有一天晚上，丈夫的肚子痛得撕心裂肺，满身汗珠直流。面对

这种情况，我俩同时大声念“法轮大法好、真善忍好，师父救我”。瞬间奇迹出现了，丈夫恢复正常。再次见证了大法的超常。

有一次我孙女儿在上课的时候肚子痛，她突然想起了我平时教她遇到麻烦时一定要诚念九字真言，她当时就不停地默念“法轮大法好、真善忍好”，不一会

儿肚子就不痛了，孙女知道是法轮功师父帮了她。

我们全家人都沐浴在法轮大法的佛光中受益无穷，用尽人类的语言也无法表达我们对师父的感恩。无论中共邪党怎样残酷迫害法轮功，谎言和暴力也掩盖不了法轮大法好的事实真相。希望世人都能尽快了解法轮大法的真相，走出中共靠欺骗设下的骗局，退出中共党、团、队组织，从而走向美好的未来。◇

文 / 湖北大法弟子口述

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



浙江省法轮功学员被迫害简讯

浙江省余姚市法轮功学员李彩君被绑架

浙江省余姚市法轮功学员李彩君，2024年9月下旬，被当地“610”办邪党人员绑架，劫持到宁波洗脑班遭迫害。

李彩君曾在2024年六月十四日被绑架到本地拘留所关押十五天。

法轮功学员杨桂娟在浙江、嘉兴市、沈硖镇打工时被派出所绑架

法轮功学员杨桂娟在浙江、嘉兴市、沈硖镇打工时被派出所绑



架。杨桂娟现被关押在嘉兴市看守所一个星期了。希望知情人把相关信息曝光。

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇



幸遇大法救度 久病得康复

【明慧网】我是二零二三年四月得法的新学员，通过修炼法轮大法，短时间内脱胎换骨。

我从小就体弱，是家里有名的药罐子；最近这十几年因为各种原因导致了严重失眠，是整夜整夜不睡的那种，二零一三年末一夜白了头发，长期的不眠，浑身无力、身心疲惫，去了很多医院、也找了很多中医，但是效果多不好。二零一九年还因为自己的无知，一边吃着中药、一边去打了宫颈疫苗，雪上加霜，身体就更糟。非常幸运的是，我在学习传统文化的时候遇见了法轮功学员，学员告诉我三退保平安，并且告诉我念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

二零二三年四月十八号我做了个奇怪的梦，漆黑的梦境里出现了“须弥”两个字异常的大、又异常的亮。我把梦境告诉那位法轮功学

员，学员听完我的梦后，让我去请法轮大法的书。请完大法书的那一晚上，我破天荒地一觉睡了五个小时左右，而且早上突然能双盘，因为平时我早上起来胳膊腿总是僵硬的，也是从那天开始就一直能双盘了。

更神奇的是，我通过学法炼功，按照大法书上的要求，修炼自己的心性，不长时间全身的病状都没有了，跟正常人一样了，能吃能睡，脸上泛红，心情好了，走路轻快了，站久腰不酸了，眼睛不干涩了，药、针灸艾灸都不再需要，夏天不再烦热，冬天不再那么怕冷，不再生气恼怨，总之前身上所有不好的病状都没有了，我的身心就象是重生了一样了。

这一切在短时间内脱胎换骨的变化，不是人为或者药物所能做到的，只有佛法才有如此的威力。我把法轮大法在自己身上神奇的展现

与玄妙体验分享出来，是想给有缘人说句真心话，如果你有心向佛，一心向善，对修炼充满向往，最好的方式就是亲身体验法轮大法的神奇与威力。只有自己亲身体悟，才能领会到其中的神奇与玄妙。

看完大法书后我也明白了，人身难得，中土难生，正法难求，佛法难闻。人这一生的目的其实是为了修佛法呀，没有比这更重要的了。人间的一切物品，都只是为了能够让人生存而已，生带不来、死带不去的，唯有修炼的成果随身带走。

正法信仰对于任何人都只有好处、没有坏处。今生难得一人身，机缘莫失呀。佛度有缘人，愿每个生命都能得到法轮大法的救度。◇

法轮大法好
真善忍好

